

ZAKLJUČCI

sa sjednice Stručnog vijeća br. 7/19

Datum i vrijeme održavanja: 18. studenog 2019. godine od 9:45 do 11:45, od 12:08 do 14:10

Prisutni: Tajana Pleše, Biserka Mataković, Ana Azinović Bebek, Boris Mostarčić, Višnja Bralić, Borka Milković, Jelena Pasarić, Anđelko Pedišić, Ivana Svedružić Šeparović, Suzana Purišić. Igor Mihajlović, Sanda Milošević, Jovan Kliska, Sandra Aumiller, Mihaela Stipić, Monika Jurišić

Sjednicu vodila: T. Pleše

Bilješke pripremila: J. Ferić Balenović

Napravljen je audio-zapis sjednice.

NAPOMENA

O zaključcima sa sjednica Stručnog vijeća pomoćnici ravnatelja i pročelnici dužni su pismeno (e-mailom) obavijestiti rukovoditelje i djelatnike svojih službi te organizirati provedbu dodijeljenih zadataka.

* Izrazi koji se koriste u Zaključcima, a koji imaju rodno značenje, bez obzira na to jesu li korišteni u muškom ili ženskom rodu, obuhvaćaju na jednak način muški i ženski rod.

Predloženi Dnevni red:

1. Usvajanje zaključaka sa sjednice 6/19 Stručnog vijeća
2. Pregled realizacije programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture RH
3. Pregled realizacije programa financiranih sredstvima vanjskih investitora
4. Informacija o Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, Uredbi o sastavljanju izjave i promjenama u sustavu unutarnjih kontrola
5. Upute za izradu Plana tekućeg i investicijskog održavanja za 2020. godinu i analitička razrada ulaganja u radne prostore i opremu sredstvima Ministarstva kulture RH
6. Upute za izradu Plana stručnog usavršavanja, međunarodne suradnje, promotivne i izdavačke djelatnosti za 2020. godinu
7. Informacija o obaveznim elementima ponuda koji se dostavljaju trećima
8. Rasprava o potrebi promjene modula internih kalkulacija
9. Rasprava i usvajanje novog logotipa
10. Kontrola unosa primopredajnih zapisnika te potvrda o primitku i povratu u digitalne mape na e-lokaciji Z
11. Rasprava o kadrovskim pitanjima
12. Razno

Ad 1: Usvajanje zaključaka sa sjednice 6/19 Stručnog vijeća

Jednoglasno su prihvaćeni zaključci sa sjednice 6/19 Stručnog vijeća. Ustanovljeno je da još nije dovršena Uputa za određivanje oznaka programa te njihov upis u sustav (Ad 5) te da nije tehničkim podacima dopunjen prijedlog oznake za označavanje umjetnina (Ad 6). Navedeno će biti dovršeno do kraja godine.

Ad 2: Pregled realizacije programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture RH

Pomoćnici i pročelnici izvijestili su o realizaciji programa financiranih sredstvima Ministarstva kulture RH. Nakon rasprave su usvojeni svi dostavljeni prijedlozi za dodatnim sredstava potrebnim za dovršetak pojedine faze ili cjeline u ovoj godini po programima, kao i obrazloženja za neutrošena sredstva (također po pojedinom programu). Iznosi će biti iskazani u tablici koja će biti pripremljena za treću preraspodjelu sredstava odobrenih za realizaciju programske djelatnosti u 2019. godini, a koja će biti razmatrana na idućoj sjednici Upravnog vijeća.

Ad 3: Pregled realizacije programa financiranih sredstvima vanjskih investitora

Pomoćnici i pročelnici izvijestili su o realizaciji programa financiranih sredstvima vanjskih investitora.

Ad 4: Informacija o Zakonu o fiskalnoj odgovornosti, Uredbi o sastavljanju izjave i promjenama u sustavu unutarnjih kontrola

B. Mataković obrazlaže informacije vezane uz promjenu propisa u sustavu unutarnjih kontrola koje je Zavod kao proračunski korisnik obavezan primjenjivati u svakodnevnom radu. Temeljni propisi koji uređuju upravljanje javnim financijama i reguliraju korištenje javnog novca su Zakon o proračunu i Zakon o sustavu unutarnjih kontrola u javnom sektoru koji obavezuje čelnike/ravnatelje proračunskih korisnika na uspostavu prikladnog, učinkovitog i djelotvornog sustava unutarnjih kontrola. Neučinkoviti sustavi unutarnjih kontrola mogu imati za posljedicu nezakonito i nenamjensko korištenje proračunskih sredstava za što su sankcije predviđene Zakonom o proračunu.

Novi Zakon o fiskalnoj odgovornosti (koji se nastavlja na Zakon o proračunu i Zakon o sustavu unutarnjih kontrola) objavljen je u NN 111/2018 i primjenjuje se od 1. siječnja 2019. godine. Uredba o sastavljanju i predaji Izjave o fiskalnoj odgovornosti i izvještaja i primjeni fiskalnih pravila objavljena je u NN 95/2019 od 4. listopada 2019. godine.

Unutarnje kontrole i provjere poslovnih događaja i dokumenta koje smo dužni implementirati odnose se na sve faze poslovnih procesa i obavezni su iz provoditi svi zaposlenici u svim ustrojstvenim jedinicama. Bilo da se odnose se na aktivnosti planiranja, organiziranja, realizacije, obračunavanja ili izvještavanja o izvršenju programa koji su financirani sredstvima državnog proračuna ili drugih izvora financiranja. S obzirom na sveobuhvatnost provjera i obaveznost testova koje ćemo provoditi, bit će potrebno dodatno raditi s voditeljima ustrojstvenih jedinica i voditeljima programa da bi se ova zadaća mogla uspješno izvršiti. Cjelokupno poslovanje podijeljeno je na 6 područja: Planiranje proračuna/Financijskog plana; Izvršenje proračuna; Javna nabava; Računovodstvo; Izvještavanje; Transparentnost i Upravljanje imovinom. Upitnikom o fiskalnoj odgovornosti uvedeno je dvadeset novih pitanja tako da je sada ukupno potrebno provesti testove za davanje odgovora na 84 pitanja i 30 potpitanja.

Ad 5 i 6: Upute za izradu Plana tekućeg i investicijskog održavanja za 2020. godinu i analitička razrada ulaganja u radne prostore i opremu te Plana stručnog usavršavanja, međunarodne suradnje, promotivne i izdavačke djelatnosti za 2020. godinu koji će biti financirani sredstvima Ministarstva kulture RH

B. Mataković obrazlaže načelne upute za izradu Plana. Zadužuju se svi pomoćnici, pročelnici i voditeljica Odsjeka za školovanje, stručno usavršavanje i međunarodnu suradnju da predvide sve potrebne podatke za izradu Financijskog plana za 2020. godinu, kao i informaciju o potrebama ulaganja u tekuće i investicijsko održavanje ili dodatno ulaganje u radne prostore, a sve u okviru limita odobrenih Državnim proračunom. Podatke je potrebno poslati do 6. prosinca u standardiziranoj formi.

Ad 7 – 11

Najavljene točke Dnevnog reda 7, 8, 9, 10 i 11 nisu raspravljene. Iste će biti na Dnevnom redu na idućoj sjednici Stručnog vijeća koja je najavljena za petak, 29. studenog u 9 sati.

Ad 12: Razno

Pod ovom točkom kratko je dana informacija o nadolazećim promotivnim aktivnostima u Feričancima, Osijeku, Križevcima i Ludbregu.

– kraj –

Distribucija:

Pohranjeno u Pisarnici Zavoda. Dostupno na mrežnim stranicama Zavoda: <http://www.h-r-z.hr/index.php/zavod/strucno-vijece>.

Bilješke pripremila

J. Ferić Balenović

